راهنمای نگارش مقالات فارسی برای اولین همایش ملی پژوهش های نوین در علوم زیستی، دانشگاه گنبد کاووس، بهمن 1400

  
· پیش از ارسال مقاله لازم است ابتدا در مراجعه به قسمت "ثبت نام" واقع در بالای صفحه اصلی وبسایت به عنوان کاربر ثبت نام نمایید. بدیهی است در مراجعات آتی، بجای گزینه "ثبت نام" از لینک "ورود" استفاده فرمایید.
· همچنین، قبل از اقدام به ارسال مقاله، ابتدا فایل "الگوی نگارش مقالات" را بارگیری نمایید و فایل مقاله خود را دقیقاً منطبق با این الگو آماده کنید.
· مقالات به دو صورت کامل و چکیده در این همایش پذیرفته می‌شود. برای کلیه مقالات اعم از مقالات کامل و چکیده، ارائه خلاصه انگلیسی و فارسی اجباری است. 
· مقاله با استفاده از نرم‌افزار MS Word و با فرمت (*.doc) Word97-2003 Document ذخیره‌شود.
· [bookmark: _GoBack]مقالات کامل حداقل 5 و حداکثر 10 صفحه ارائه شود. همچنین مقالاتی که به صورت چکیده ارائه میشوند بین 400-350 کلمه ارائه شوند. 
· براساس تصمیم کمیته علمی همایش، مقالات به دو صورت سخنرانی و یا پوستر ارائه خواهد شد. هنگام ارسال مقاله لازم است نوع ارائه ترجیحی (پوستر یا سخنرانی) مشخص شود. بدیهی است با توجه به محدودیتهای همایش انتخاب نوع ارائه در نهایت بر اساس اولویت در امتیازات ثبت شده توسط داوران انجام خواهد شد.
· هر نویسنده مجاز است بیش از یک مقاله نویسنده اول یا نویسنده مسئول باشد. 
· مسئولیت صحت مطالب بر عهده نگارنده یا نگارندگان مقاله است.
· از ارسال مقالاتی که قبلاً یا همزمان به همایشهای دیگر ارسال شده است، خودداری فرمایید. 
· نتایج داوری (پذیرش یا رد مقالات) با پست الکترونیکی به ارسال کنندگان اطلاع داده خواهد شد.
· نتایج نهایی داوری (پذیرش یا رد خلاصه مقالات) با پست الکترونیکی به نویسنده مسئول اطلاع داده خواهد شد.
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راهنما? نگارش مقالات فارس? برا?  اول?ن هما?ش  مل? پژوهش ها? نو?ن در  علوم ز?ست?، دانشگاه گنبد کاووس،  بهمن  1400             پ?ش از ارسال مقاله لازم است ابتدا در مراجعه به قسمت  " ثبت   نام "   واقع در بالا? صفحه   اصل? وبسا?ت به عنوان کاربر ثبت   نام  بد?ه? است در مراجعات آت?، بجا? گز?نه  .  نما??د " ثبت نام "   از ل?نک  " ورود " .  استفاده فرما??د      همچن?ن، قبل از اقدام به ارسال مقاله، ابتدا فا?ل  " الگو? نگارش مقالا ت "   را   بارگ?ر? نما??د و فا?ل مقاله خود را دق?قاً منطبق با  ا?ن الگو آماده کن?د .      برا? کل?ه مقالات اعم از مقالات کامل و چک?ده، ارائه خلاصه انگل?س? و فارس? اجبار? است .  مقالات به دو صورت کامل و چک?ده در ا?ن هما?ش پذ?رفته م?شود .          MS Word     (*.doc) Word 97 - 2003   Document   . مقاله با استفاده از نرمافزارو با فرمتذخ?رهشود      مقالات کامل حداقل  5  و حداکثر  1 0  صفحه همچن?ن مقالات? که به  .   ارائه شود صورت  چک?ده  ارائه  م?شوند  ب?ن  400 - 350   کلمه .  ارائه شوند        هنگام ارسال مقاله لازم است نوع  .  براساس تصم?م کم?ته علم? هما?ش، مقالات به دو صورت سخنران? و ?ا پوستر ارائه خواهد شد بد?ه? است با توجه .  مشخص شود   ) پوستر ?ا سخنران? ( ارائه ترج?ح?    به محدود?تها?  هما?ش  انتخاب نوع ارائه در نها?ت بر اساس  اولو?ت در امت?ازات ثبت شده توسط داوران انجام   خواهد شد .      هر نو?سنده مجاز است  ب?ش از ?ک  مقاله نو?سنده اول ?ا نو?سنده مسئول باش .  د      مسئول?ت صحت مطالب بر عهده نگارنده ?ا نگارندگان مقاله است .      از ارسال مقالات? که قبلاً ?ا همزمان به هما?شها? د?گر ارسال شده است، خوددار? فرما??د .        با پست الکترون?ک? به ارسال کنندگان اطلاع داده خواهد شد   ) پذ?رش ?ا رد مقالات ( نتا?ج داور?  .      نتا?ج نها?? داور? (   با پست الکترون?ک? به نو?سنده مسئول اطلاع داده خواهد شد   ) پذ?رش ?ا رد خلاصه مقالات .      

